

PETA
STRUČNO-NAUČNA
KONFERENCIJA O
**ASISTIVNIM
TEHNOLOGIJAMA I
KOMUNIKACIJI**

03. NOVEMBAR 2023. – BEOGRAD, HOTEL PALAS

PRVO OBAVEŠTENJE O KONFERENCIJI

ORGANIZATORI



DRUŠTVO DEFEKTOLOGA SRBIJE
BEOGRAD, KOSOVSKA 8



PM PLUS D.O.O.
BEOGRAD-ZEMUN, 22 OKTOBRA 8A

ПОЛИТИКЯ
Акционарско друштво

MEDIJSKI POKROVITELJ KONFERENCIJE

Poštovani,

Pozivamo Vas na Petu stručno-naučnu konferenciju **AS**istivne **TE**hnologije i **K**omunikacija sa međunarodnim učešćem - **ASTEK 2023** koja će i ovoga puta biti održana kombinovano (tradicionalno uživo ali i u *online* formatu) u Beogradu 03. novembra 2023. godine u hotelu Palas.

Iskustva dosadašnje četiri Konferencije pokazuju da je njena primarna ideja objedinjavanja svih domaćih resursa na polju asistivnih tehnologija, podsticaj njene intenzivnije primene i doprinos unapređenju brige o deci sa smetnjama u razvoju i osobama sa invaliditetom opravdala očekivanja i učinila je očekivanim tradicionalnim godišnjim događajem.

Cilj konferencije tradicionalno je promocija novih tehnoloških dostignuća u oblasti asistivnih sistema namenjenih deci sa smetnjama u razvoju i osobama sa invaliditetom u sinergiji relevantnih naučno-istraživačkih ustanova, strukovnog udruženja, privrede i krajnjih korisnika.

Međunarodni karakter Konferencije označava **njeno pozicioniranje** na mapu tradicionalnih godišnjih manifestacija, a njenim učesnicima obezbeđuje kontinuirano praćenje i upoznavanje sa najnovijim svetskim dostignućima u ovoj oblasti.

Od ove godine uvedena je **novina u poster sesiji**. Pored autora koji izlažu svoje poster radove po pozivu Organizatora, sesija će biti proširena **i na sve učesnike** koji imaju iskustva u radu sa nekom od asistivnih tehnologija. Radovi koji budu prihvaćeni biće predstavljeni uživo ili *online* svim učesnicima Konferencije, a svoje mesto pronaći će i u Zborniku radova. Broj radova po ovom osnovu je ograničen.

Detaljna obaveštenja o programu Konferencije, modalitetima učešća i kotizacijama biće objavljena na zvaničnom sajtu Konferencije www.astek.rs od 15. juna 2023.

Dobro nam došli

Organizacioni odbor Konferencije

ČLANOVI ORGANIZACIONOG ODBORA

Siniša Ranković, Društvo defektologa Srbije;

Petar Mrkić, PM plus d.o.o.;

Miodrag Nedeljковиć, Društvo defektologa Srbije;

ČLANOVI PROGRAMSKOG ODBORA

Dr Vlado Delić, redovni profesor, Univerzitet u Novom Sadu, Fakultet tehničkih nauka;

Dr Vanja Ković, redovni profesor, Univerzitet u Beogradu, Filozofski fakultet;

Dr Gordana Nikolić, redovni profesor, Univerzitet u Novom Sadu, Pedagoški fakultet u Somboru;

Dr Ljubica Konstatinović, redovni profesor, Univerzitet u Beogradu, Medicinski fakultet, Klinika za rehabilitaciju „Dr Miroslav Zotović“;

Dr Milica Janković, vanredni profesor, Univerzitet u Beogradu, Elektrotehnički fakultet;

Dr Natalija Panić Cerovski, vanredni profesor, Univerzitet u Beogradu, Filološki fakultet;

Dr Fadilj Eminović, redovni profesor, Univerzitet u Beogradu, Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju;

ČLANOVI NAUČNOG ODBORA

Dr Željka Car, redovni profesor, Sveučilište u Zagrebu, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Hrvatska;

Dr Medina Vantić-Tanjić, redovni profesor, Univerzitet u Tuzli, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Bosna i Hercegovina;

Dr Bryan McCormick, profesor, Templ Univerzitet, Koledž za javno zdravlje, Departman za zdravstvene i rehabilitacione nauke, SAD;

Dr Aleksandra Vučković, predavač, Univerzitet u Glazgovu, Tehnička škola James Watt, Škotska;

Dr Maja Miličević Petrović, vanredni profesor, Univerzitet u Bolonji, Departman za prevođenje i tumačenje, Italija;

Dr Kosta Jovanović, vanredni profesor, Univerzitet u Beogradu, Elektrotehnički fakultet, Srbija;

Dr Shay Dowson, docent, Centralni univerzitet u Mičigenu, SAD;

Dr Suzy J Styles, docent, Tehnološki univerzitet Nanyang, Škola društvenih nauka, Singapur.

Dr Čedomir Stanojević, docent, Univerzitet Klemenson, Koledž za bihevioralne, društvene i zdravstvene nauke, SAD.

Dr sci. med Dejan Stevanović, dečki psihijatar i naučni saradnik, Klinika za neurologiju i psihijatriju za decu i omladinu, Srbija; Gillberg Neuropsychiatry Centre, Institute of Neuroscience and Physiology, University of Gothenburg, Sahlgrenska Academy, Gothenburg, Švedska;

Doc. dr Marija Cvijetić Vukčević, Univerzitet u Novom Sadu, Pedagoški fakultet u Somboru;

TEME I PREDAVAČI

„Uloga empatije u dobu veštačke inteligencije“

Prof. dr Stanko Blatnik

IPAK institut, Velenje, Slovenija;

„Fragilni X sindrom: sta smo naučili i sta je na vidiku“

Prof. dr Dragana Protić

Institut za farmakologiju, kliničku farmakologiju i toksikologiju, Univerzitet u Beogradu – Medicinski fakultet, Srbija;

„Kako možemo da implementiramo pametna zdrava okruženja prilagođena godinama (SHAFE)? COST akcija NET4AGE-FRIENDLY kao pristup međunarodnoj saradnji“;

1Prof. Dr Ivan Chorbev (²Carina Dantas, ³Willeke van Staalduinen, ⁴Petre Lameski, ⁵Eftim Zdravevski)

¹Fakultet za računarske nauke i inženjerstvo, Univerzitet Sv. Ćirila i Metodija Skoplje, Severna Makedonija

„Asistivni mozak-računar interfejs sistemi: stanje u oblasti“

dr Andrej Savić

Viši naučni saradnik, Univerzitet u Beogradu – Elektrotehnički fakultet, Srbija;

„Govorno-jezičke smetnje (iskustva iz prakse)“

Doc. dr Gordana Čolić

¹Učiteljski fakultet u Prizrenu-Leposaviću, Univerzitet u Prištini sa privremenim sedištem u Kosovskoj Mitrovici, ²Visoka škola socijalnog rada, Beograd, Srbija;

„Učinite tekst dostupnim za sve: pregled obrada prirodnog jezika i primena“

Dr Bojana Bašaragin

Istraživačko-razvojni institut za veštačku inteligenciju Srbije, Novi Sad, Srbija;

„Proširena stvarnost kao ključ inkluzivnog učenja“

Sara Muršić

Abbot's Lea škola, Liverpul, Engleska;

VAŽNE INFORMACIJE

Praćenje Konferencije će biti moguće **uživo** i **online**.

KONGRESNA SALA HOTELA PALAS, BEOGRAD

Sve delove Konferencije moguće je pratiti **uživo u kongresnoj Sali** na šestom spratu, s tim da je broj mesta ograničen funkcionalnošću sale na maksimum 300 učesnika.

WEBINAR

Učesnici koji se budu opredelili za ovu vrstu praćenja imaju mogućnost, kao i predhodne godine, da prate rad Konferencije **preko ZOOM aplikacije**. Studijska tehnika u sali kao i kvalitet signala realizovaće se po našim uobičajenim standardima.

Tokom Konferencije učesnicima će biti omogućeno da svoja eventualna pitanja direktno postavite predavačima putem chat opcije, a selekciju pitanja vršiće isključivo moderator sesije. Napomena: Vaša kamera i ton će biti isključeni radi lakše kontrole rada i protokola u studiju. Hvala na razumevanju.

NAČIN PRIJAVLJIVANJA

Prijavlivanje se vrši isključivo elektronskim putem popunjavanjem *online* forme na sajtu www.astek.rs.

Za sva eventualna pitanja možete nam se obratiti putem *e-maila*: info@astek.rs ili pozivom na broj 063/204-063.

CENOVNIK

Tip kotizacije	Rana kotizacija (uplata do 2.10.)		Puna kotizacija (uplata nakon 2.10.)	
	Uživo	Online	Uživo	Online
Pojedinačna	3.500 rsd	2.800 rsd	4.000 rsd	3.200 rsd
Grupna - 8 osoba	23.690 rsd	17.400 rsd	27.690 rsd	21.400 rsd
Grupna - 20 osoba	49.225 rsd	36.000 rsd	59.225 rsd	46.000 rsd
Grupna studentska - 3 osobe	5.600 rsd	3.400 rsd	7.099 rsd	4.899 rsd
Kotizacija za roditelje*	/	Gratis	/	Gratis
Kongresni ručak (švedski sto sa jednim bezalkoholnim pićem)	2.020 rsd	/	2.020 rsd	/

Učesnici iz inostranstva ostvaruju iste pogodnosti kao i domaći učesnici, a iznos kotizacije se obračunava u Eurima prema važećem srednjem kursu NBS.

Kotizacija je obavezna za sve učesnike (osim autora po pozivu) i obuhvata:

- **Učešće u radu** Konferencije;
- **Piće dobrodošlice** prilikom registracije na licu mesta (kafa, selekcija čajeva, voda);
- **Poseta izložbenom delu i posterima** u Banket sali na prvom spratu hotela Palas;
- **Učešće u radu radionica** (više u Drugom obaveštenju);
- **Sertifikat** o učešću u radu sa odgovarajućim brojem bodova.

* POSEBNA POGODNOST

Na osnovu odluke Organizatora roditeljima dece sa smetnjama u razvoju i osobama sa invaliditetom, nakon zvanične registracije biće **omogućeno besplatno praćenje** rada Konferencije u formi webinarara. Broj kotizacija po ovom osnovu iz tehničkih razloga biće omogućen samo za prvih 50 prijavljenih pratioca.

STUDENSKA KOTIZACIJA

Pravo na povlašćenu grupnu studentsku kotizaciju po odabranom cenovniku koji važi za tri osobe imaju svi studenti osnovnih i master studija sledećih fakulteta:

1. Elektrotehničkog fakulteta Univerziteta u Beogradu;
2. Fakulteta tehničkih nauka Univerziteta u Novom Sadu;
3. Fakulteta za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu;
4. Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu, Odeljenja za psihologiju;
5. Medicinskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu, Katedre za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju;
6. Pedagoškog fakulteta u Somboru, Univerziteta u Novom Sadu, odsek za inkluzivno obrazovanje - master studije;
7. Medicinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu;
8. Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu.

Broj mesta po ovom osnovu je **ograničen**.

Materijal predstavlja **Prvo obaveštenje** svim potencijalno zainteresovanim učesnicima. Sve dodatne informacije možete preuzeti počev od 15. juna odlaskom na sajtove:

<http://www.astek.rs> i
<http://www.defektolozisrbije.org>